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K netradičnímu setkání došlo před Oddělením urgentního příjmu FN Ostrava. Sešli se zde
krajští záchranáři, zdravotníci fakultní nemocnice a pacient, který všem přišel osobně
poděkovat za záchranu svého života.

Jiří Janda je čtyřiačtyřicetiletý biker, který se loni na začátku prázdnin těžce zranil při sjezdu trailové
tratě na Bruntálsku. Cyklistu po pádu nalezli náhodní svědci a okamžitě přivolali pomoc. Muž utrpěl
velmi vážné poranění hlavy, hrudníku a horní končetiny. Společně s horskými záchranáři na místě
zasahoval pozemní záchranářský tým a Letecká záchranná služba. Zraněný byl následně v bezvědomí
a na umělé plicní ventilaci letecky transportován do Fakultní nemocnice Ostrava, kde si ho v
kritickém stavu převzal tým Oddělení urgentního příjmu.

„Díky specialistům zejména z oboru traumatologie, neurochirurgie a intenzivní medicíny se nám
podařilo jeho život ohrožující zranění stabilizovat. K následné péči byl přeložen spádově do Brna.
Tento případ opět potvrdil, jak je důležitý dobře fungující řetězec pomoci. Od reakce svědka, přes
profesionální zásah Horské služby a Zdravotnické záchranné služby, až po perfektní spolupráci řady
špičkových odborníků v rámci nemocniční péče,“ říká náměstek ředitele FN Ostrava pro léčebnou
péči doc. MUDr. Radim Brát, Ph.D.

Jiří Janda dnes opět žije aktivním a plnohodnotným životem. Do Ostravy se po více než deseti
měsících vrátil, aby poděkoval za záchranu života: „Strašně moc děkuji všem, kteří se jakýmkoliv
způsobem podíleli na mé záchraně.“

„Příběh pana Jandy má šťastný konec díky ukázkovému řetězci přežití. Každý jeho jednotlivý článek
je pro záchranu takto akutních pacientů důležitý a spolupráce jednotlivých článků je nezbytná.
Rozhoduje kvalitní pomoc v terénu, rychlý transport na specializované pracoviště, stejně jako
komplexní péče v nemocnici,“ dodal náměstek pro zdravotní péči Zdravotnické záchranné služby
MSK MUDr. Kamil Tomášek.

Podívejte se i na zajímavé video z akce: https://youtu.be/c9P-87NIn-s.
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